Onderstaande tekst mag verspreid worden.  

Vandaag - dinsdag 9 maart 2010 - moet Eva terug naar de 'eigenaar'. 
Om 15.00 uur moet ik met haar voor het politiebureau in Wormer staan.  

ACHTERGROND DE ZAAK EVA 

Dafne Westerhof van Het Beloofde Varkensland heeft op 12 februari - tijdens de strenge vorstperiode - het zwaar verwaarloosde varkentje Eva opgehaald uit Wormer. De hoogbejaarde Eva stond op een afgelegen landje zonder toezicht en verzorging en had acute medische hulp nodig. De 'eigenaar' zat al tijden in zijn tweede huis in Frankrijk en was onbereikbaar. 

KLOKKENLUIDSTER 

Na meerdere meldingen van een klokkenluidster - die geen hulp kreeg van de landelijke dierenbeschermingsorganisaties - en eigen constatering ter plaatse, kwam Dafne Westerhof tot dit besluit. 

Zodra Eva op Het Beloofde Varkensland in de ziekenboeg lag, heeft Dafne de politie op de hoogte gesteld van haar handelen en gemotiveerd waarom. 

DIERENARTS 

Dierenarts Peter Klaver heeft varkentje Eva onderzocht en een rapport opgemaakt: Ernstige kreupelheid, artrose en ontstekingen in rug en achterhand. Eva ligt vanaf 12 februari op Het Beloofde Varkensland in dik stro onder een warmtelamp van 250 Watt, krijgt antibiotica, pijnstillers en medicatie tegen artrose.   

AANGIFTE 

Dafne heeft aangifte gedaan van jarenlange aantoonbaar ernstige dierverwaarlozing. De 'eigenaar' heeft aangifte gedaan van diefstal. 

JUSTITIE EN POLITIE
Dafne is op 18 februari op het politiebureau Wormerveer verhoord door Agent 1. In overleg met Officier van Justitie 1, is Dafne Westerhof tegelijkertijd schriftelijk aangesteld als verzorger van Eva op Het Beloofde Varkensland hangende de zaak. De volgende dag ging Agent 1 op vakantie.  

WILLEKEURIGE WIJZIGING
Agent 2 nam de afhandeling van Agent 1 tijdens zijn vakantie over. Tijdens deze afhandeling had hij overleg met Officier van Justitie 2. Om ondoorzichtige en niet gemotiveerde redenen werd er toen kennelijk ineens iets anders besloten. Dafne werd door Agent 2 telefonisch medegedeeld dat het varken terug moest naar de 'eigenaar'.  

Dafne heeft na herhaalde verzoeken tot op heden noch van politie, noch van justitie een schriftelijke bevestiging/motivatie van dit nieuwe besluit ontvangen.  

EVA MOET TERUG NAAR 'EIGENAAR' 

Dafne moet vandaag dinsdag 9 maart het 'gestolene' terugbrengen naar de 'eigenaar'.   

Hoogstmerkwaardig omdat de zaak nog niet voor de rechter is geweest.  

Volstrekt onverantwoordelijk ten aanzien van de huidige gezondheidstoestand van het hoogbejaarde varkentje Eva.  

VARKEN EVA IS VOOR JUSTITIE EEN DING 

Eva is voor justitie een ding in plaats van een levend wezen dat intensieve medische verzorging nodig heeft.  

DAFNE WESTERHOF EN ZEER VELE BEZORGDE DIERENLIEFHEBBERS ZIJN VAN MENING DAT:  

1. 

Eva recht heeft op een eerlijke en transparante rechtsgang.  

2. 

Eva in afwachting van een gerechtelijke uitspraak op Het Beloofde Varkensland moet blijven, zoals in eerste instantie officieel werd besloten door Agent 1 en Officier van Justitie 1.  

Alle informatie over De Zaak Eva staat op http://www.hetbeloofdevarkensland.nl 

mail@hetbeloofdevarkensland.nl 

Dafne Westerhof 

Het Beloofde Varkensland 

Amstelveen, 9 maart 2010
